

公司积极开展安全生产月活动

本报讯 在一年一度的安全生产月即将到来之际，富达公司在“常抓不懈”的基础上，提前部署，广泛宣传，层层落实，注重实效，再一次兴起了安全生产月活动的高潮。

一是领导重视。公司安全生产工作列入总裁办公会议议程；二是行动迅速。公司安全生产主管领导及时组织对办公场所安全设施进行检查和维护；三是认真配合。公司

积极发动员工撰写安全警句和安全生产征文，并择优上报城投公司；四是措施到位。公司组织全员参加浙江省安全知识竞赛，观看2011年安全生产月主题宣传片，大力协助下属科环建材和赛格特房产公司制订安全生产月活动计划，开展水泥生产线和房产开发项目工地安全检查，安全生产培训和消防演习等活动。

(张遐)

科环公司举办安全应急预案演习暨电器安全培训



本报讯 5月31日下午，科环公司举办安全应急预案演习暨电器安全培训，特聘请余姚市消防队专业官兵现场予以指导，车间班长以上管理人员、警队队员、电工、煤堆（磨）巡检工、中控操作员等105人参加了培训及演习。

培训内容涵盖“安全生产应急预案宣讲、消

防专业知识及案例宣传、电器安全培训”三部分，随后进行了消防器材使用、现场灭火和烟雾逃生自救疏散演习。余姚市经济发展局和富达本级主管安全生产工作的领导也亲临演习现场。

(张遐文/何峰摄)

广场公司召开廉政风险防控机制建设动员大会

本报讯 6月1日，广场公司召开年度廉政风险防控机制建设工作动员会，公司经营班子成员、直营店店总及各部门负责人参加



了会议。

与会人员首先学习了《关于全面推进廉政风险防控机制建设的实施办法》文件，随后，公司党支部结合本年度工作，就进一步加强公司廉政风险防控机制建设工作进行动员和部署。会上着重强调三点意见：一是提高认识，迅速行动；二是结合实际，扎实推进；三是加强领导，确保实效。

(郑林玲)

广场公司举办电梯困人施救演练

本报讯 近日，广场公司举办商场电梯困人施救演练，公司工程维修、空调、强弱电等专业技术人

员约20人参加了演练。

演习命令发出后，监控室第一时间收到“警报”声，很快，工程部接到了电梯“故障”紧急通知。

工程部迅速作出反应，立即派员赴

现场施救。技术组准确、迅速地分析、排除故障。安抚组则一直不间断地与被困人员进行电话沟通，缓解他们的紧张情绪，同时安排专人负责告知顾客电梯故障，引导顾客由安全通道通行。各专业组相互配合，用最短的时间顺利完成了整个解救过程。

(章颖超)

城投置业党支部召开党员理论学习会

本报讯 5月10日下午，城投置业党支部在公司会议室召开党员理论学习会。公司20名党员，2名入党积极分子参加。

会议认真学习上级党委年度政

治思想工作计划和中国共产党十七

届五中全会精神。党支部书记陈展华作了中心辅导发言，并与全体党员围绕着怎么看“收入和贫富差距”、怎么看“房地产打压”、怎么看“宁波六个加快”等七个热点问题进行了系统的学习讨论。

(陈国平)

读《企业如何留住知识力》有感

张 怡

每当部门内有员工离职，主管最头痛的就是该员

工原有的工作是否能顺利地移交、传承给新接替的员

工。如果离职的员工当时心怀不满，移交可能草草了之；更有甚者可能一气之下将工作中建立的所有流程、知识库等档案删得一干二净；负责任的抑或另有高就而辞职的，则会比较仔细地将工作流程告知接任者，但他们普遍对自己累积的知识还是会有所保留。假如离职的是公司重要员工，工作能否顺利交接可能会影响直接影响到某一个重要项目的运行，那么如何解决这类问题，使企业可以系统地保有公司内的知识力呢？带着这个疑问，我终于在林绍婷女士的《企业如何留住知识力》一文中找到答案。

文中将企业知识库定义为企业内的知识循环系

统，即从知识的建立、知识的存档、到成为能够让公

司内其他员工搜寻、汲取，以及循环应用的知识。

企业知识库让每一个员工不仅吸收到知识，更可以共同

参与建立更多知识，从而使整个公司不断建立与累

积新知识，形成知识循环系统。作者在文中提到，美国

很多企业虽没有廉价劳工及生产能力，但是由于产

业持续走向知识经济化，因此知识的建立和运行就是他

宁房团支部参观滕头村

本报讯 5月28日，宁房公司团支部组织青年团员走进“城市最佳实践区—滕头村”，开展主题团日活动。

大家饶有兴趣地参观了该村江南风情园、别墅群、盆景园等景观，滕头村“田成方，屋成行，绿树成荫花

(宁房团支部文/摄)

